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«Pasjon 2025» i Stavanger domkirke solgte godt over 3000 billetter. I år er Inger Lise Hope 
og Torbjørn Berglund Eriksen tilbake som Maria og Jesus. Barnekoret fra Stokka medvirker 
i forestillingen som har manus av Svein Tindberg og musikk av Ragnar Bjerkreim.

Diakoniutvalget i Stokka; F.v. Hans Eivind Riise, Ingunn Kolnes, Solveig Langen (leder), 
Marit Thomsen Bø og Ragnhild Halle (ansatt)

Side 6
Med omsorg for Stokka

Barnekoret bidrar 
på storslått oppsetning
Side 4-5
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Jeg husker det best fra ungdomstiden, men 
det har gjentatt seg også etter at jeg ble vok-
sen: Følelsen av å lure på om jeg egentlig 
er velkommen. Kanskje på en fest eller på 
et annet lukket arrangement der en komp-
is sa det bare var å henge seg på, selv om 
jeg ikke kjente vertskapet eller noen av de 
andre. Eller, kanskje jeg visste hvem de var, 
og beundret dem litt, men derfor ble ekstra 
redd for at de ikke ville ha meg der?

Så står jeg der litt forsagt i et hjørne og ten-
kte de negative tankene: «Her hører jeg ikke 
til, de andre liker meg ikke», idet verten kom-
mer mot meg. Jeg skynder meg å kaste ut 
ordene, pekende på kompisen min: «Det var 
han som sa jeg kunne komme!»

Noen har diktet videre på historien i Lukas-
evangeliet om røveren som hang på korset 
ved siden av Jesus langfredag, og som Je-
sus lovet skulle være med ham til paradis. 
Røveren ankommer himmelrikets porter, 
og de som møter ham der lurer på hva i all 
verden han har gjort for å fortjene dette? «In-
gen ting…», svarer røveren og ser ned. Noe 
fromt liv hadde han absolutt ikke levd. Tvert 
imot, det var mange den gang i Jerusalem 
som mente det var gode grunner til at han 
hadde fått sin dom, «…men han på det mid-
terste korset sa jeg kunne komme!»

«Han på det midterste korset sa jeg kunne 
komme!» I en forstand er det påskebudska-
pet, Jesus sitt verdisyn, ja hele kristendom-
men elegant oppsummert. For slik viser Gud 
oss hva ekte kjærlighet, guddommelig nåde 
og sann medmenneskelighet er. Slik kan vi 
la oss inspirere i dag til å skape rause og 
trygge arenaer for hverandre. Og slik åpnes 

porten til den evige påskedagsfesten av han 
som ble hengt på det midterste korset den 
gang, men vant over døden og fortsatt in-
viterer: Det er bare å komme! 

God påske!

Av Tor Magne Nesvik, konst. domprost

Han sa jeg kunne komme
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Stokka kantori 
 
Stavanger Barokk 

Ghislain Gourvennec, ledelse 


Biskop Anne Lise Ådnøy, resitasjon

J.S. BACH 
Markuspasjonen 

med barokkorkester  	     

SØNDAG 29. mars - 19.00 
STOKKA KIRKE


Billett 400,- 
barn/studenter 
200,-


Palmesøndag i Stokka kirke: 

En sjelden reise inn i Markuspasjonen

Søndag 29. mars kl. 19.00 (Palm-
esøndag) innleder vi pasjonsuken 
med en musikalsk begivenhet av de 
sjeldne. Mens Bachs store pasjon-
er over evangeliene etter Johannes 
og Matteus er kjent for det fleste, 
er hans Markuspasjon en skjult 
skatt med sin helt særegne form og 
dybde.

J.S. Bach var en mester i å male bi-
belens tekster med toner. Likevel har 
historien fart hardt frem med hans pas-
jon over Markusevangeliet. Verket ble 
urfremført i Leipzig i 1731, men store 
deler av originalpartituret har gått tapt. 
Bare tekstene og enkelte musikalske 
deler står igjen. Dette har imidlertid 
ikke stoppet musikere fra å gjenskape 
verket gjennom såkalt parodi-teknikk, 
der man har funnet tilbake til musikken 
Bach opprinnelig lånte fra sine egne tid-
ligere verk. Resultatet er en pasjon som 
bærer Markusevangeliets preg: Enkelt, 
direkte og dypt menneskelig.

“Ecce Homo” – Se det mennesket
Markusevangeliet er kjent for sin nøk-
terne stil. Det dveler ikke ved lange ut-
legninger, men tar oss rett inn i drama-
tikken. Sentralt i denne fortellingen står 
motivet “Ecce Homo” – Se det menne-
sket.

Gjennom musikken blir vi tvunget til å 
se lidelsen i hvitøyet, men også til å se 
det guddommelige i det sårbare men-
nesket Jesus. Bach har lagt stor vekt 
på koralene i dette verket. Dette er 
menighetens egne sanger som funger-

er som stoppunkter for refleksjon, hvor 
menigheten (og vi som lyttere) inviteres 
til å kjenne etter: Hva betyr dette for oss 
i dag?

En rik og sjelden klangverden
For musikkelskere byr konserten i 
Stokka palmesøndag på en sammen-
setning av instrumenter man sjelden får 
oppleve. Der den kjente Matteuspasjo-
nen er storslått og massiv, er Markus-
pasjonen preget av en mørk, varm og 
gjennomsiktig klang.
Orkesteret denne kvelden består av to 
traverso (tverrfløyter i tre), to barokkobo-
er og en strykeseksjon skrevet i hele 
seks stemmer. Det er også spesielt 
at det er to viola da gamba sentralt i 
orkesteret– noe som gir en fløyelsmyk 
dybde. Sammen skaper disse instru-
mentene en unik ramme rundt verkets 
gripende arier og korsatser.

Biskopen som forteller
Ettersom de originale resitativene (den 
sungne fortellingen) er tapt, har vi valgt 
en fremførelse som bringer oss tett på 
teksten her og nå. Biskop Anne Lise 
Ådnøy vil lese de dramatiske tekstpar-
tiene fra evangeliet på norsk, noe som 
gir rom for en umiddelbar forståelse av 
lidelseshistorien mellom de musikalske 
satsene.

Medvirkende
•Stokka kantori
•Stavanger Barokk
•Solister
•Ghislain Gourvennec, ledelse
•Biskop Anne Lise Ådnøy, resitasjon
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Stokka kirkes barnekor er i innspurten 
til påskens store oppsetning i Stavanger 
domkirke, «Pasjon 2026».  Menighets-
bladet har tatt kontakt med dirigent 
Ragnhild Zetterstrøm for en løyperap-
port.
 
-«Pasjon 2026» i Stavanger domkirke er en 
storslått oppsetning av et pasjonsspill som 
forteller Jesu lidelseshistorie, med nypre-
miere 20. mars 2026. Forestillingen, med 
tittelen «Den som har ører, hør!», har manus 
av Svein Tindberg og musikk av Ragnar 
Bjerkreim. Dette er en videreføring av pub-

likumssuksessen fra 2025, med Inger Lise 
Hope og Torbjørn Berglund Eriksen i hov-
edrollene som Maria og Jesus. Barnekoret 
i Stokka menighet medvirker.

Mye jobb
Påskespillet Pasjon arrangeres hvert fjerde 
år i domkirken og startet allerede opp i år 
2000. Den gangen var Ragnhild Zetter-
strøm (62) selv med på å lage førsteutgaven 
av oppsetningen.  Nå, 26 år etter, skal tolv 
jenter mellom 8-12 år fra Stokka være med. 
Det er mye jobb som ligger bak. Barna må 
øve hver ettermiddag i fjorten dager. Selve 

framføringen skjer i tidsrommet 20. mars-26. 
mars, med to forestillinger per dag. Det er en 
forestilling full av dramatikk. Det er altså ikke 
en barneforestilling, men barna som med-
virker har likevel en sentral rolle.

Et liv i musikk
Dirigent Ragnhild har praktisk talt drevet 
med musikk hele sitt liv. Da hun var 25 år 
gammel og mor til tre barn, satte hun i gang 
med studier i sang og pedagogikk i fem år 
ved Stavanger Musikkonservatorium. Se-
nere fødte hun barn nummer fire, hun har 
jobbet som korleder og dirigent i Stavanger 

Av Oddvar Nessa
Fra korsommerskolen. Molly og Eline fra barnekoret er dirigenter i Jeløy kirke.

KLAR FOR PASJONSSPILL 
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Domkirke i 20 år og har reist rundt i det gan-
ske land og holdt barnekorkurs. De siste 
15 årene har hun jobbet fulltid som daglig 
leder i den landsomfattende organisasjonen 
Norges kirkesangforbund. Hennes hverdag 
består i å arbeide med musikkpolitikk, for 
å få på plass gode støtteordninger, delta i 
høringer, jobbe med kirkepolitikk og ha je-
vnlige møter med Kirkerådet i hovedstaden. 
Men den kjekkeste jobben hennes er å være 
dirigent for Stokka kirkes barnekor, innrøm-
mer hun. Hun er opptatt av å skape trygge 
rammer ved at alle barna skal oppleve seg 
sett på hver eneste øvelse.

En kuriositet ikke alle vet, er at Ragnhild har 
den uoffisielle norgesrekorden i å synge i an-
tall begravelser. I mer enn 5500 begravelser 
(ja, du leste rett!) har hun vært solist og for-
sanger. Avisen Vårt Land omtalte dette i en 
stor artikkel for en tid siden.

Torsdag er myldredag
Ragnhild snakker varmt om kirkens flotte 
kortilbud, fra de minste på babysang og 
småbarnsang og opptil tenårene. Torsdag 
er blitt en myldredag i kirken, med jevnlig 
kirkemiddager forut for øvelsen, med forel-
dre og besteforeldre til stede som tilhørere 
mens barna synger. De er blant kirkens 

mest trofaste kirkegjengere, mener hun. -De 
møter opp uke etter uke. 

Varig deltakelse
Hun legger vekt på å drive barnekor med 
tanke på varig deltakelse, aller helst slik at  
barna skal få lyst til å ha barnekor selv når de 
blir eldre. I barna ser hun fremtidens prester, 
organister, kirkegjengere og dirigenter.
-Kortilbud er veldig viktig. Med mindre kris-
tendomsundervisning i skolen, er koret også 
en arena for læring på flere felt. Kjennskap til 
bibelhistorier, salmer og liturgi flettes inn i ko-
røvelsen og barna får en generell musikkop-
plæring (bl.a. om komponister og hvordan 
lese noter), samtidig som de får sangop-
plæring, forklarer Ragnhild, som den engas-
jerte barnekorpedagogen hun er.

Et kor i vekst
Koret vokser og teller i dag imponerende 40 
barn. Det er så mange at koret er delt inn i 
tre kor med tre separate øvelser i uken. Jun-
geltelegrafen og godt rykte gjør at stadig nye 
barn finner vei til korøvelsen. Hun skryter av 
kantor Ghislain Gourvennec som er korets 
faste mann på tangentene, og av foreldre 
som bidrar inn i styret og på sosiale aktivi-
teter og turer.

Dirigentkurs og korsommerskole
Flere av de eldste jentene har vært på di-
rigentkurs i Fredrikstad og Moss og deltatt 
på korsommerskolen i Kristiansand, begge 
i regi av barne- og ungdomskororganisas-
jonen Ung kirkesang. Da møter barna 100 
andre korsangere fra hele landet. De samme 
barna treffes på dirigentkurs år etter år, og 
gjensynsgleden er alltid stor. Barna har også 
fått praktisere som dirigent på gudstjenester. 

Samspillet med barna er drivkraften
Hva driver henne til å fortsette med kor etter 
så mange år? -Det er det kjekkeste jeg gjør å 
drive barnekor. Samspillet med barn. Det gir 
meg så mye tilbake. Utviklingspotensialet. 
Bruke stemme sin riktig. Humor er en viktig 
del av øvelsen. Og når Ragnhild og Ghislain 
har det kjekt, smitter det over på barna, skal 
vi tro henne. Det er mye humor og latter på 
øvelsene, men mest sang, forsikrer hun. 
Og snart får barnekoret sine egne korkapper. 
De blir forhåpentligvis ferdige og klar til bruk 
på sommerkonserten i juni!  
Og når hun ikke synger, hva gjør hun da, 
spør vi på slutten av intervjuet? -Da er jeg i 
kolonihagen og graver i jorden. Hun har sin 
egen parsell i Eiganes kolonihage, bare noen 
få steinkast fra sin bolig.

Fedre til barn i barnekoret; Martin Eriksen, Ole Skadsem, Oddbjørn Søreide 
og Arne Thomas Solli Slaattebræk

Ragnhild Agathe Zetterstrøm
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Solveig Langen (leder)

Tirsdag 24. mars, på ettermiddagen, får du som er bosatt 
i Stokka eller Sandal besøk av årets konfirmanter, som bidrar

 som bøssebærere i årets fasteaksjon.

Ta vel imot dem når de ringer på.

Vi trenger også noen flere bøssebærere. 
Ta kontakt med menighetskontoret hvis du kan være med.

Diakoniutvalget 
- hvem er de, hva gjør de?

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. 
Det er evangeliet i handling og uttrykkes 
gjennom nestekjærlighet og inkluderen-
de fellesskap. 

I Stokka menighet har vi et eget diakoniut-
valg av frivillige, hvis oppgave er å realisere 
denne omsorgstjenesten.

Utvalget består av Solveig Langen (leder) 
Ingunn Kolnes, Marit Thomsen Bø, Hans 
Eivind Riise og Ragnhild Halle (ansatt) - alle 
godt voksne i alderen 60 -83 år.

Vi har fått en prat med leder Solveig Lan-
gen, som forteller at utvalget møtes jevnlig 
og hyppigst ved semesterstart for planleg-
ging av aktiviteter, fordeling av oppgaver, og 
innhenting av flere frivillige bidragsytere for å 
få det hele til å gå rundt. 
Gjennom året tar utvalget ansvar for følgen-
de arrangement:

•Månedlige formiddagstreff 
•Allehelgenssøndags kirkekaffe 
•Adventsfesten
•Blomsterutdeling til jul
•Vårturen

Formiddagstreffene på onsdager fra kl 11:00 
til 13:00 er godt besøkt, og samler mellom 
30-40 kvinner og menn i kirkestuen for so-
sialt fellesskap, med program, bespisning og 
hygge. 
Det føles kjekt i fellesskap å arrangere ting 
som andre ønsker å komme til sier Solveig, 

og nevner at gode smil og hyggelige tilbake-
meldinger er noe av det som gir glede ved å 
bidra som frivillig. 

Allehelgenssøndag er det utvalgets ansvar å 
stå for en ekstra bra kirkekaffe, der det stilles 
med litt ekstra gode kaker i tillegg til kaffen. 

Adventsfesten i november/desember betyr 
mye for mange og har en oppslutning på 
mellom 60 til 80 mennesker, hovedsaklig 
godt voksne og eldre i menigheten.
Blomsterutdeling til 80 åringer før jul har 
vært en lang tradisjon og verdsatt av mange 
- men alder på mottakerne er nå hevet fra 
80 til 85 år.

«Vårturen» er et felles arrangement mellom 
Stokka, Kampen, Tasta og Vardeneset. Da 
drar en full buss med 40-50 deltakere på 
dagstur til ulike reisemål (i år Utstein Kloster) 
med innlagte stopp, program og bespisning.

På spørsmål om hva som er de største ut-
fordringene fremover, har Solveig flere ting 
på hjertet:
Vi trenger flere yngre frivillige som kan sup-
plere og etter hvert ta over ansvaret for ut-
valget, og frivillige bidragsytere ved de ulike 
arrangementene. 
Mange i menigheten er etter hvert gamle 
uten store nettverk. De trenger skyss til og 
fra gudstjenesten, og ønsker seg en tur-, 
besøks- eller telefonvenn for å nevne noe, 
sier Solveig. Nye frivillige som ønsker å bidra 
litt eller mye er derfor svært velkomne, og 
kan henvende seg til 

Ragnhild Halle:
Epost: rh744@kirken.no
Mobil: 97572185

Av Brit Norheim Larsen (tekst og foto)



7Nr. 2 - april / mai 2026

Tirsdag 24. mars, på ettermiddagen, får du som er bosatt 
i Stokka eller Sandal besøk av årets konfirmanter, som bidrar

 som bøssebærere i årets fasteaksjon.

Ta vel imot dem når de ringer på.

Vi trenger også noen flere bøssebærere. 
Ta kontakt med menighetskontoret hvis du kan være med.

Søndag 3.mai kl 1900: 

Konsert med Strykerensemble med 
Ingerine Dahl og Ghislain Gourvennec 
m/sangere. 

'Barokkens ekstremiteter'

Stokka kirke.
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Stokka historielag 
Alle møter er i Stokka kirke kl. 19.00. 
Alle er hjertelig velkomne på våre foredrag. 
Inngang er kr. 50,- for ikke-medlemmer i historielaget. 

28. april:
Musikalsk kveld ved Ghislan organist i kirken. 

 

Faste aktiviteter i kirken
Barn og familier

BABYSANG
Babysang er nå i gang på tirsdager. 
Vi har to grupper, én kl. 10.30 og én kl. 11.30. 
Det serveres lunsj for begge gruppene kl. 11.00. 
Babysang er for barn i alderen 0–18 mnd.

SMÅBARNSSANG
Vi møtes torsdager kl. 17.00
Småbarnssang er for barn i alderen 1–3 år.

BARNEKORET KLINGKLANG  4–12 ÅR
Torsdager
Kling (fra 4–6 år) øver kl. 17.30 – 18.00
Klang øver kl. 18.00 – 19.00
Ekko (de eldste) øver kl. 18.00-19.30

XYZ-KLUBBEN FOR 5. - 7. TRINN
Utvalgte fredager kl 17.30
Alle datoer finner du på stokka.menighet.no

KIRKEMIDDAGER VÅR 2026
Torsdager kl 16.30 i menighetssalen

19. mars: kirkemiddag med gul fest (se plakat side 7)
7. mai
Påmelding på Vipps #120 376, senest dagen før.
Barn kr 30/voksen kr 50/familie kr 150.

Voksne

BØNNEGRUPPEN
Tirsdager kl 10.30 
Åpent for alle. Og velkommen til nye som vil være med.

FORMIDDAGSTREFF
Onsdager kl 11.00 
Datoer finner du på hjemmesiden. 

Formiddagstreff
Onsdager kl. 11.00. i Stokka kirke

8. april:
Riv raben! Tove Galta ved Museum Stavanger holder 
et humoristisk og fartsfylt bildeforedrag om Stavangers 
ansikt i endring gjennom 200 år. Tove Galta har vært 
ansatt i Museum Stavanger i 26 år i forskjellige roller. 
Hun er nå leder for Utstein kloster.

13. mai:
Om Utstein kloster v/ Trond Bø.

10. juni: 
Utflukt. Vi tar buss og besøker flere kirker på vei til Utstein 
kloster. Det blir fortellinger underveis og lunsj. Påmelding. 

Se innom vår hjemmeside stokka.menighet.no 
for mer informasjon om alt som skjer.
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Tweensklubben XYZ

XYZ er et begrep mange som har vokst opp 
på Stokka eller i Sandal har et forhold til. Klub-
ben har eksistert i flere tiår, og holder fremdeles 
koken. Mellom 15 og 30 barn i 5.-7. trinn stik-
ker som regel innom i kirkekjelleren annenhver 
fredag kveld fra kl. 1730 til 1930.

Klubben er et møte- og hengested med lave 
skuldre der det ikke stilles krav til at man må 
prestere. Tanken er at her kan alle være seg 
selv i et åpent, inkluderende og rusfritt miljø, 
der man møter jevnaldrende og trygge voksne. 
Barna kan handle i kiosken som serverer piz-
za, snob og brus. Blant aktivitetstilbud finnes 
biljard, bordtennis og airhockey, playstation 5 
og brettspill, eller vårt nyeste tilskudd; shuffle-
board. 

Erfaringen tilsier at klubben dekker et behov 
i bydelen for denne aldersgruppen; et sted å 
møtes utenfor skolen og organiserte fritidsak-
tiviteter, der det er rom for å «chill out», som det 
heter på nynorsk. 

Lørdag 25. april kl. 12.00:  
Anna Flatabø Kvilhaug
Bendix Fuhr Edvardsen
Bjørn Johan Øye
Celina Lunde Maaland
Embla Lea Nygaard
Emilie  Ogne
Endre Tvedt-Gundersen
Frida Aanestad Kydland
Hedvig Fossan Førland
Henrik Stensland
Håvard Westre
Isak Vormestrand Solhaug
Levi Birkeland
Linnea Buckle
Ludvig Holme Hordvik
Mari Sunnanå Grini
Marius Thomsen Joakimsen
Markus Moltubakk Monsen
Ole Tvedt-Gundersen
Pernille Jacobsen Bøe
Sindre Lund Bjelland
Sverre Børve Grønås

Lørdag 25. april kl. 14.00:  
Christian Eiane
Cornelius Kaland
Filip Mario Sand
Harald Fredrik Sørsdahl
Iver Skjæveland Thomassen
Karoline Bekkeheien
Lill Krag Askeland
Mathias Iversen
Mats Tunsberg Enoksen
Oda Kristine Molvik Henriksen
Rikke Husøy Bjordal
Vårunn Torsnes Semb
Ylva Seidel Reitan
  
Søndag 26. april kl. 11.00:  
Anna Birkeland Øvernes
Helena Østlid Hebnes
Magnus Byberg Kristoffersen
Pernille Goa Bjorheim
Sofus Johan Skeiseid-Klefstad

Søndag 10. mai kl. 11.00:  
Fenix Rogdeberg
Gabriel Johannes Hetland
Isak Johannes Refvik Høynes
Julian Kylevik Ekeland
Kasper Kopperstad Cellerosi
Mari Maynard Bjørnsen
Matheo Husebø-Moen

Foto: Bo Mathisen

ÅRETS KONFIRMANTER

Alle døpte 14-åringer 
vil i første halvdel av 
mai motta en invitasjon 
til å bli konfirmant 
i Stokka menighet.

Tekst og foto: Oddvar Nessa
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Vi trenger flere frivillige.
Bli en av oss.

kirkens-sos.no/frivillig

Frivillig i Kirkens SOS

– Å gjøre en forskjell for 
andre føles godt.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Telefon: 51 53 15 05
E-post: post@okoregn.no
Adresse: 
Øvre Stokkavei 46
4023 Stavanger

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

                                                                                   
Vi har avdelinger 
i Stokka kirke og 
i Tjensvoll kirke. 
For barn i alderen 
1–6 år. 
Åpningstid: 
7.30–16.30 
mandag-fredag.                                          

Barnehagen har et nært samarbeid med Den Norske Kirke.                                                                              
Vi har et sterkt fokus på barns medvirkning og den voksnes nærhet 
til det enkelte barn. Vi vil gi barna gode utviklingsmuligheter og 
opplevelser gjennom et arbeid bygget på god faglig kompetanse 
samt de kristne grunnverdier og tradisjoner.        

Besøk vår nettside på: www.hakkebakkeskogen.barnehage.no       
Kontakt oss på tlf: 90606773 eller mail: 
tjensvoll@hakkebakkeskogenbhg.no
stokka@hakkebakkeskogenbhg.no                                                                                              

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

                                                                                   
Vi har avdelinger 
i Stokka kirke og 
i Tjensvoll kirke. 
For barn i alderen 
1–6 år. 
Åpningstid: 
7.30–16.30 
mandag-fredag.                                          

Barnehagen har et nært samarbeid med Den Norske Kirke.                                                                              
Vi har et sterkt fokus på barns medvirkning og den voksnes nærhet 
til det enkelte barn. Vi vil gi barna gode utviklingsmuligheter og 
opplevelser gjennom et arbeid bygget på god faglig kompetanse 
samt de kristne grunnverdier og tradisjoner.        

Besøk vår nettside på: hakkebakkeskogen.barnehage.no       
Kontakt oss på tlf: 90606773 eller mail: 
tjensvoll@hakkebakkeskogenbhg.no
stokka@hakkebakkeskogenbhg.no                                                                                              

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

Adr. AMFI Madla – tlf. 51 89 70 00

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  
Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

91 50 20 7091 50 20 70

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

ØKOØ K O  R E G N S K A P  A S

G O D K J E N T  R E G N S K A P S B Y R Å

Vi trenger flere frivillige.
Bli en av oss.

kirkens-sos.no/frivillig

Frivillig i Kirkens SOS

– Å gjøre en forskjell for 
andre føles godt.

En frivillig på jobb
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ANSATTE:

Sokneprest 
Sigve Vidnes
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 951 47 974
E-post: sv759@kirken.no

Kantor 
Ghislain Gourvennec
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 988 78 028
E-post: gg528@kirken.no

Administrasjonsressurs
Ragnhild Halle
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 975 72 185
E-post: rh744@kirken.no

Barne- og ungdomsprest 
Oddvar Nessa
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil (kontor): 922 32 938 / 
Mobil (privat): 471 73 463
E-post: on573@kirken.no

Dirigent for barnekoret 
Ragnhild Agathe Zetterstrøm
Mobil: 975 13 100
E-post: ragnhildzetterstrom@icloud.com

Diakon
Gaute Brækken
Mobil: 488 95 748
E-post: gb799@kirken.no

Kirketjener 
Vemund Gourvennec
Mobil: 484 09 423

Musikk- og menighetsarbeider
Silje Karina Dale Gunstead
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 932 99 056
E-post: sg259@kirken.no

Livets gang

Døpte
Ada Feedt
Kari Kvalvåg Bjørnevik
Håvard Dagsland Selvig

Døde 
Roar Gudmundson
Anne Brit Wallin
Thor Egil Thorsen

Menighetsrådet 
Arnhild Aano Høyen
Mobil: 911 06 652
E-post: arnhildaa@lyse.net

Daglig leder
Tone Middelthon
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 990 31 102
E-post: tm638@kirken.no

Eller bruk kontonummer:     3201 13 58240

Vippsnummer: 120 376
Merk innbetalingen: 
«Gave til menighetsblad for Stokka menighet»

Gaver til menighetsbladet kan gis via Vipps 
eller ved å benytte vårt kontonummer.

Stokka menighet har begynt å bruke Vipps for å gjøre 
det enkelt å gi en gave for deg som ikke har kontanter.



Ønsker du vi skal bistå med kirkeskyss? 
Kontakt menighetskontoret, tlf. 51 84 04 00

Foto: Hans Eivind Riise

KIRKEKALENDER
22.03	 Maria budskapsdag. Familiegudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Oddvar Nessa. Luk 1,26-38. 
	 Takkoffer: Menigheten.

29.03	 Palmesøndag. Gudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Oddvar Nessa. Joh 12,12-24. 
	 Takkoffer: Ynglingen.

29.03 	 Palmesøndag kl. 19.00: Markuspasjonen

02.04	 Skjærtorsdag. Nattverdgudstjeneste kl. 17.00 
	 ved Stein Erik Horjen. Matt 26,17-30. 
	 Takkoffer: Kirkens Bymisjon.

03.04	 Langfredag. Felles pasjonsgudstjeneste kl. 11.00
	 i Kampen kirke. Joh 18,1-9,42

05.04	 Påskedag. Høytidsgudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Konst. domprost Tor Magne Nesvik. 
	 Luk 24,1-9. Takkoffer: Stokka menighet.

12.04	 2. søndag i påsketiden. Gudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Sølvi Vinnes. Joh 21,1-14. Stokka kantori, 
	 KlingKlang og musikere medvirker. 
	 Takkoffer: Kirkens SOS.

19.04	 3. søndag i påsketiden. Samtalegudstjeneste 
	 med konfirmanter kl. 11.00 ved Vidnes og Nessa. 
	 Takkoffer: Stokka menighet.

25.04	 Konfirmasjonsgudstjeneste kl.12.00 og 14.00 
	 ved Vidnes og Nessa. Takkoffer: Stokka menighet.

26.04 	 Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11.00 ved Vidnes 
	 og Nessa. Takkoffer: Stokka menighet.

03.05 	 5. søndag i påsketiden. Gudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Sigve Vidnes. Joh 15,1-8. 
	 Takkoffer: Misjonsprosjektet.

10.05	 6. søndag i påsketiden. Gudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Vidnes og Nessa. Konfirmasjon. Takkoffer: Ukirke. 


